

В готовности выполнить самые трудные задачи

В одном строю с курсантами ТОВВМУ

Он прошёл через долину смерти

Паруса его вдохновения

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАШИСЬ

30 июля 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



31 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



Уважаемые моряки-тихоокеанцы, ветераны Военно-морского флота!



Сегодня руководство флота особое внимание уделяет вопросам повышения боеспособности флота и улучшения социальной жизнедеятельности военнослужащих.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём Военно-морского флота России!

Государство по-прежнему будет выполнять все обязательства перед людьми, которые выбрали для себя службу на флоте.

Уверен, что молодые поколения по-прежнему будут приумножать славу военного флота и России, достойно продолжат богатые и славные традиции моряков-тихоокеанцев.

Виктор ПИНАЕВ, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе.

Дорогие товарищи, боевые друзья!

Командование, военный совет Тихоокеанского флота сердечно поздравляет моряков-тихоокеанцев, ветеранов войны и труда, ветеранов флота, гражданский персонал частей и учреждений, судостроителей и судоремонтников с Днём Военно-морского флота России!



Созданный по указу Петра Великого флот прошёл трудный, но славный путь. Более трёх столетий Российский флот преданно служит своему народу.

Тихоокеанский флот в течение 280-летней своей истории с честью выполняет свой конституционный долг по обеспечению безопасности Дальневосточных морских рубежей нашей Родины.

Славные традиции служения Отечеству, верности воинской чести и присяге достойно продолжает сегодняшнее поколение моряков-тихоокеанцев.

Желаем вам, вашим родным и близким крепкого флотского здоровья, счастья и благополучия, мирного неба, спокойного моря, успехов в совершенствовании воинского мастерства, достижения высокого уровня организованности и воинской дисциплины, продолжения славных традиций Тихоокеанского флота во имя могущества и процветания Отечества.

Прю командующим флотом контр-адмирал Сергей АВАКЯНЦ.

СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ ТРАДИЦИИ ПРЕДШЕСТВЕННИКОВ

В прошлом году произошли крупные изменения в военно-административной структуре территории России. С 1 декабря 2010 года согласно указу Президента Российской Федерации образован Восточный военный округ со штабом в Хабаровске.

Зона ответственности Восточного военного округа (ВВО) сегодня охватывает 11 субъектов государства, расположенных к востоку от Байкала, и включает более 40 процентов континентальной части России и около 150 миллионов квадратных миль морской акватории.

В его состав вошли Дальневосточный и ряд соединений Сибирского военных округов, Тихоокеанский флот, объединение ВВС и ПВО. В результате этого создана мощная группировка войск и сил, боевой потенциал которой позволяет адекватно реагировать на возникающие в зоне ответственности округа угрозы с применением сухопутной, морской и воздушной составляющих.

Слова «Краснознамённый» и «ордена Ленина» включены в наименование Восточного военного округа по традиции, Сибирского военного округа, 19-м орденом Красного Знамени, свыше 17 тысяч воинов - орденами и медалями СССР, 70 человек удостоены звания Героя Советского Союза.

В июне 1938 года в связи с окончанием обстановки на дальневосточной границе СССР и угрозой войны с Японией был образован Дальневосточный фронт. В его оперативном подчинении находились также Тихоокеанский флот и Амурская военная флотилия. На базе ЗаВВО в сентябре 1941 года был образован Забайкальский фронт.

В период Великой Отечественной войны Дальневосточный фронт направили из своего состава на Советско-германский фронт 23 дивизии, 19 стрелковых и танковых бригад, более 250 тысяч солдат и офицеров, около 3,5 тысяч орудий и минометов, почти две тысячи танков и другую технику. Забайкальский фронт направил на фронт 16 дивизий и две бригады, около 300 тысяч человек.

В августе 1945 года 1-й, 2-й Дальневосточные и Забайкальские фронты, Тихоокеанский флот и Амурская военная флотилия совместно провели Маньчжурскую стратегическую наступательную операцию, в ходе которой разгромли японскую Квантунскую армию, освободили Северо-Восточный Китай, Корею, южную часть Сахалина и Курильские острова.

В мае 1947 года в Хабаровске формируется Главное командование войск Дальнего Востока, в подчинение которого оказались три военных округа, Тихоокеанский флот, округ ПВО, Отдельная армия, Амурская военная флотилия и воздушно-десантная бригада. В августе 1948 года управление Дальневосточного военного округа со штабом в Хабаровске, которое объединило все войска военных округов, Забайкальский военный округ, награжденный в 1974 году орденом Ленина, стал самостоятельным.

В 1967 году по преемственности Дальневосточному военному округу передан округ Красноярского Знамени бывшей ОКДВА. До последнего времени этот образцовый Краснознамённый Дальневосточного военного округа отмечался 31 июля.

В 1967 году в объединении в 1998 году Сибирского и Забайкальских военных округов правопреемником истории ЗаВВО, берущий своё начало с 1935 года, стал новый (объединённый) Сибирский военный округ. 20 сентября 2010 года Президент Российской Федерации подписал указ, устанавливающий новое военно-административное деление территории государства, в рамках которого Сибирский военный округ был ликвидирован, а входящие в него Забайкальский край и Республика Бурятия вошли в Восточный военный округ.

Восточный военный округ является правопреемником истории двух военных округов - Дальневосточного и той части Сибирского, которую ликвидировали войска бывших Забайкальского военного округа.

Унаследовав боевую славу и боевой дух своих предшественников, войска Восточного военного округа хранят и приумножают их боевые и трудовые традиции. Они с честью несут великую службу по защите государственных интересов России на восточных рубежах Отечества.

Подготовил Валерий ПЕТРОВИЧ, «Суворовский натиск».

